

绿城让“倒春寒”撞了一下腰

■本报记者 安群英 见习记者 李瑞蕊 高凯

让郑州水更清、天更蓝 今年重点整治水和大气污染

本报讯(记者 成燕 通讯员 张雯 高丽)如何让百姓喝到的水更干净,呼吸到的空气更清新?记者昨日从市环保局获悉,我市已全面启动2007年重点区域环境综合整治工作,围绕水和大气污染治理,我市将重点整治贾鲁河、双洎河等流域(区域)。

在水污染治理上,贾鲁河流域依然是整治重点。有关部门将进一步加强贾鲁河流域重点排污企业的环境监管,确保其稳定达标排放。同时加快王新庄污水处理厂脱氮设施、马头岗污水处理厂、中牟县污水处理厂的建设步伐,彻底削减贾鲁河的污染负荷,加快新密、新郑污水处理厂建设进度及污水配套管网工程建设进度,力争尽早投入运行。此外,新郑市将开展双洎河沿岸及龙湖区域水环境综合整治,确保双洎河出境断面水质稳定达到省控目标。同时巩固金水河、熊儿河的综合整治成果,加快东风渠的截污和清淤工作。

在大气污染治理方面,我市将加大建成区10蒸吨以下燃煤大锅炉的拆除和改制力度,开展烟尘控制区和噪声达标区的创建工作,确保烟尘控制区和噪声达标区的覆盖率稳定达到创模要求。

“春天了,天气却又冷了。”昨日中午,市民张女士下班走出办公室,强劲的寒风把风吹起,天空中还飘着雨丝。昨日下午,张女士手机的气象预报显示,14日至16日天空将中雨连着小雨,气温也降到4℃至7℃。

夫说我得了轻度关节炎”。市中心医院副院长王炎军大夫告诉记者,最近气温起伏不定,年轻女性追求时尚,只穿短裙丝袜,腿部暴露在寒冷的空气中太久,保暖不够造成关节炎患者人数上升。

骨科疼痛科 女士病号多

记者昨日在医院的候诊室里看到,骨科、疼痛科等科室的候诊患者中,女性占了一半以上。在市中心医院,一位打扮入时的女士称,刚换上短裙丝袜没几天,双腿就感觉发凉、麻木、酸痛,“大

冬装不下台 春装难唱戏

由于近段时间气温持续走低,不少商场的冬装再次成了热卖品。而往年这个时候,早已开始热卖的春装,却遭遇了冷空气。

在二七广场某商场二楼女装区,不

少刚上市的新款春装都打出低折扣来吸引顾客,但柜台前却是冷冷清清。而在人民路某商场里,记者看到一些本该撤柜的冬装,却成了商场里的香饽饽。在该商场负一楼的某品牌服饰专卖,不少顾客在忙着选购冬季服装。

“我听天气预报说最近气温都会比较低,毛衣还能再穿一段时间,加上打折,现在买还是很划算的。”正在选购毛衣的刘女士告诉记者。

气温偏低 对果农影响大

昨日上午,记者对二七区樱桃沟进行了采访。今年的暖冬气温让原本3月底盛开的樱桃花,提前了半个月,可近段频繁的倒春寒,不仅让提前开放的樱桃花白中发黄,还使2/3的花蕊坐不住果。这两天看天气预报成了当地果农必须的“功课”。据果农介绍,如果近半月内连续低温多雨,樱桃减产一大半将成定局。侯寨乡樱桃种植面积已超过5000亩,倒春寒对樱桃生长影响很大,许多村已组织农民在沟里点火升温,力争把减产损失降低到最低点。

燃气服务新标准下月启动

投诉举报电话:68855777

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨灿玲)4月20日起,郑州燃气公司各窗口相关岗位的服务新标准将正式启动。规范服务投诉举报电话:68855777。

为了更好地服务广大燃气用户,今年,郑州燃气公司设计细化了业务接待、上门维修、抄表服务、工程安装、加气服务等各窗口单位不同岗位的工作标准。新的服务标准将于4月20日起开始实施。

昨日下午,郑州燃气公司

邀来社会监督员赵庭栋等人,观看该公司分步制定服务规范标准演示。活动中,演示人员以生动、形象、热情、规范的职业语言和肢体动作,将各窗口工作岗位工作标准进行分解,传递给相关岗位员工,大家在欢乐中快速掌握了规范服务工作的具体要求。义务监督员赵庭栋则代表市民提出服务建议。

郑州燃气公司真诚邀请社会监督员和广大燃气用户给予监督。规范服务投诉举报电话:68855777。

答谢公交车长 老乘客送来足部按摩器



本报讯(记者 张立文 宋晔 图)“一直感觉车长们服务周到,总想向你们表示一下,今天特地送来这些按摩器,姑娘们开车累了,可以按按脚。”昨日下午,在紫荆山立交桥下的104路电车调度室,两位老太太拉着调度室工作人员的手说。

两名老太太一个叫孙金荣,另一个叫刘文艺,都是104路电车的常年乘客。“我坐104已经20年了,退休后,几乎天天都坐104去看孙子,姑娘们的服务真好,尤其是对我们这些老年人,根本没有不耐烦过,我俩一直想向姑娘们表示谢意,就用自己的退休金买了这些足部按摩器。”72岁的孙女士告诉记者。

自来水水流突变细 水表在作怪

本报讯(记者 刘玉娟)“我家的自来水不知咋回事儿水流突然变得很细,做饭、洗衣都没办法正常用水。”近日,有些小区居民拨打本报热线反映。

李女士说,刚开始她以为是哪里在进行自来水管道的抢修,相关单位把水闸关小所致,后经打听并非这个原因。她又分析是否该交水费了,因为家中使用的是智能水表,属于先交费后用水,但经查询,充值卡上还有很多吨水。李女士说,她家住在华

山路附近的小区,类似这种自来水细的问题,在该小区许多居民家中都出现过,大家对这很纳闷。

昨日,记者咨询市自来水公司。据工作人员解释,部分市民家庭使用的智能水表,该水表在技术上存在一定的弊端,滤网容易被堵塞,所以造成水流变细。她说,如果有使用这种智能水表的自来水用户,遇到类似用水故障,请拨打市自来水供水热线67680000进行维修,工作人员将上门免费维修。

邀您共建“社工林”

本报讯(记者 靳刚)昨日,记者从绿城社工服务站获悉,为了弘扬“人与自然”和谐主题,绿城社工服务站将于3月17日上午在我市姚桥乡小金庄村开展“飘扬绿丝带,共建社工林”活动,这将是国内的首个“社工林”。

据了解,绿城社工服务站组织社工志愿者深入农村地区开展“植绿、爱绿、护绿、兴绿”等一系列活动,“社工林”是其中的一项重要活动,目的在于推进农村生态建设,同时也有利于在国内树立河南社工的良好形象。

为了使“社工林”建设活动顺利开展,绿城社工服务站面向全社会招募100名志愿者,从即日起,凡有意参与本次活动的社会各界人士均可拨打绿城社工热线63306556或登陆绿城社工服务站网站www.lcsg.cn“义工招募”栏目(在服务项目一栏注明“社工林”字样)参与报名。同时,绿城社工服务站也面向全社会征集爱心车2辆,支援“社工林”建设。凡提供爱心车辆的企事业单位当日均可随同绿城社工同赴农村建设“社工林”。

交巡警七成结膜炎 噪声是元凶

本报讯(记者 汪辉 文 丁友明 图)七成以上交巡警患有结膜炎,多数人从警后视力明显下降。医生认为,噪声、紫外线、汽车尾气等环境污染,是导致他们眼部疾病的“罪魁祸首”。

昨日是第四个国际警察日,郑州博爱眼科中心为郑州交巡警二大队的交巡警免费检查眼部,发现结膜

炎、白内障是交巡警的主要眼疾,其中结膜炎患者达70%以上。

“噪声对听力有影响,也会导致视力下降。”博爱眼科中心医疗部主任黄自强建议,交巡警们执勤时尽量佩戴墨镜、手套,避免眼睛、手部受污染,眼睛不适时,可用干净的手绢或餐巾纸擦拭,不要用手直接揉眼睛。

撞死“无证狗”也算交通事故

法院判令车主赔偿4000元

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 金研)一条狗在横穿马路时被出租车撞死,狗的主人拿不出狗证,撞死“无证”狗该不该赔?昨日,金水区人民法院作出一审判决,判令出租车司机赔偿狗的主人张先生4000元,出租车公司承担补充赔偿责任。

2006年9月24日凌晨1时,沙口路北三街附近发生了

这样一幕:斑马线上,一辆出租车与一条横过马路的德国黑贝牧羊犬相撞,狗当场被撞死。狗的主人张先生要求出租车司机夏先生赔偿损失,双方协调不成,向警方求助。交巡警五大队民警勘验现场后,当场出具了事故认定书,认定这是一起交通事故,出租车司机夏先生负全责。

两个月后,张先生拿着这份事故认定书,将夏先生和出租汽车公司告上法庭,要求赔偿自己损失2.5万元。“车撞狗”不算交通事故,撞死“无证狗”该不该赔?法院审理后认为,是否应当补办养犬证是行政部门处理的问题,原告张先生未办理养犬证并不能改变张先生对该犬的财产所有性质。



金钟花、迎春花 落户五一公园

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 刘月琴)朵朵嫩黄的金钟花透露出点点春意,棵棵苍翠的雪松排成一道绿墙。昨日,记者在五一公园(原省工人文化宫)采访时看到,不少新栽的各种花草植物,让公园焕发出新的生机。

据公园有关负责人介绍,2002年年底,河南省工人文化宫改建公园后,为西区广大市民提供了以文化休闲、娱乐为一体的开放式场所,但由于建园时经费有限,新栽植物较

少,景观单一、缺少层次,保留下来的树木树龄长,长势弱,老化现象十分严重。今年,按照郑州市“绿城”变“花城”的统一安排,该公园积极落实植物充实、补植补栽。截至昨日,已完成总任务的2/3,共种植雪松20多棵,栽植金钟花、迎春花、紫薇、榆叶梅、碧桃等观叶观花植物和乔灌木10000余株。目前,园林职工正在加快苗木栽植进度,补栽草坪斑秃和绿篱缺株,整个工程预计3月底完工。

智障小伙袁光的幸福生活

■本报记者 刘招 实习生 王薇 文 李焱 图

工作压力大 生活节奏快 白领女性先兆流产增多

本报讯(记者 王影)同一单位里的3位女同事在差不多的时期先后流产,这是怎么回事?昨日,记者从市妇幼保健院妇科门诊了解到,由于工作繁忙,精神压力过大,先兆流产的白领女性较以往增多,几乎每天都有2~4例。

两个月前,已经结婚四年的某公司白领郭女士怀孕了,而前段时间经B超检查却未见胚胎,并诊断为先兆流产。医生告诉她,先兆流产的原因较多,如孕卵异常、胎盘功能失常、母体全身性疾病、营养不良、生殖器官畸形及炎症等。为找病因,郭女士做了一大堆的身体检查,但都非常健

康。近几日,恢复正常生活工作的郭女士刚一来到单位,就听说单位里的其他两个女同事也都先后流产了,令郭女士更加疑惑不解。

对此,市妇幼保健院妇科医生表示,白领女性先兆流产增多与其工作压力大、生活节奏快有着一定的关联,甚至有的白领女性已经怀孕了也不知道,直到出现异常。并提醒正值育龄期的白领女性,要想生个健康宝宝,避免先兆流产,首先要学会调整节奏,给自己解压,不要太劳累;在生活起居上要有规律,不抽烟、喝酒;要注意和关注自己的月经周期。

他是卫生所里快乐的天使,他是母亲幸福的骄傲。25岁的袁光,虽然天生智障,但是他通过自己的努力拿到了保健按摩师的初级和中级证,他昂着头穿过众人异样的目光,快乐地生活着。

卫生所里的编外人员

袁光住在兴华街。记者见到他的时候,他正在社区卫生所里忙着搬药品。袁光在这个卫生所已经“工作”近3年了,这个医务所其实是袁光妈妈的单位。3年前,袁妈妈为了能让儿子走出家多与外界交流,骗他说自己的卫生所里缺人手,所长要他过去上班呢。袁光听了后很是开心,每天总是第一个来到办公室,然后拖地、擦桌子、换药、卸药,凡是自己能做的事情他总是抢着去做,月末的时候袁妈妈偷偷交给所长100元钱,然后由所长发给袁光。

半年后,袁光开始把卫生所当成了自己的家,主动找所长说不要再要工资了,自己在家闲着也没事。妈妈的很多同事也成了他的好朋友,卫生所里无论有什么

么活动,大家都喜欢叫上他。卫生所的女护士减肥,他就从书上找到一些减肥的小秘方,写到纸条上,塞给人家。

他是妈妈的骄傲

去年妈妈过生日时,他偷偷地问所里的同事给妈妈送什么礼物?同事们建



找份工作是最大的愿望

前年,市残联组织残疾人技术培训。袁光报名学习了保健按摩技术,通过努力拿到了初级证和中级证。

“妈妈,报纸上说这几天有很多大型招聘会,咱再去试试吧。”说起找工作,袁光开始央求妈妈。袁妈妈告诉记者,自从袁光拿到保健按摩证之后,她就一直带着他到各个人才市场和招聘会上找工作,可是一直没有如愿。为了不让自己的技术浪费,院子里居民闲的时候,袁光就去给人家按摩,让人感受自己的手法,给自己提意见。为此,他还自己做了一个胸牌挂在脖子上,上面工整地写着:姓名:袁光;年龄:25岁;特长:按摩;愿望:想找份工作。

